

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**amely készült Ráckeve Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2010. november 15-én megtartott rendkívüli, nyilvános üléséről**

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal II. emeleti tanácskozó terme
Ráckeve, Szent István tér 4.

Az ülés időtartama: 13.32-13.48 óráig

Jelen voltak: a képviselő-testület tagjai
Szadai József polgármester
a megválasztott külső bizottsági
dr. Kiss László jegyző
Mesterné Veszeli Mária aljegyző
a hivatal irodavezetői és
a meghívottak a csatolt jelenléti ív szerint

Szadai József polgármester köszöntötte a megjelenteket, a rendkívüli ülést megnyitotta. Megállapította, hogy a képviselő-testület 9 tagja közül 8 fő jelen van, így határozatképes a testület. Agócs Zoltán képviselő jelezte távolmaradását.

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának 37.§ (1) bek. b/ pontja alapján javaslatot tett az ülésről készülő jegyzőkönyv hitelesítőire dr. Vona Viktor és Szále Zsolt képviselők személyében.

*A képviselő-testület egyhangúlag megbízta az ülésről készülő jegyzőkönyv hitelesítésével **dr. Vona Viktor** és **Szále Zsolt** képviselőket.*

Javaslatot tett az ülés napirendjére az alábbiak szerint:

- 1/ Előterjesztés a külső bizottsági tagok eskütételére
Előadó: Szadai József polgármester
- 2/ Előterjesztés a ráckevei 340 hrsz-ú ingatlanból területrész igénybevételére
Előadó: Ihász Tibor irodavezető

A képviselő-testület 9 tagja közül jelenlévő 8 fő 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi javaslatot.

1/ Előterjesztés a külső bizottsági tagok eskütételére**Előadó:** Szadai József polgármester

Szadai József felkérte a jelenlevőket, hogy felállva hallgassák, illetve a külső bizottsági tagokat, hogy olvassák fel együtt a kézhez kapott esküszöveget.

A külső bizottsági tagok együttesen – saját nevük bemondásával – letették az esküt.

Szadai József kézfogással üdvözölte a bizottsági tagokat.

2/ Előterjesztés a ráckevei 340 hrsz-ú ingatlanból területrész igénybevételére**Előadó:** Ihász Tibor irodavezető

Ihász Tibor tájékoztatást adott arról, hogy miért szükséges az előterjesztett ingatlanrész igénybevétele, hogyan finanszírozható a kártalanítás, amelyet az ingatlan tulajdonosai kérnek.

Dr. Pusztai Attila felvetette, hogy okiratba kell foglalni az előterjesztésben szereplő megállapodást annak érdekében, hogy a városközpont projektben elszámolható legyen ez a kiadása az önkormányzatnak.

A képviselő-testület 9 tagja közül 8 fő részvételével 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás hozta meg határozatát.

388/2010.(XI.15.) számú határozat

Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a ráckevei 340 hrsz-ú ingatlanból - melynek tulajdonosa Buzás Ilona és Höfler Ilona Irén 1/2 – 1/2 arányban – 9 m² területet igénybe kíván venni a ráckevei 336 hrsz-ú kivett közterület megnevezésű ingatlan terület kiegészítésére.

A képviselő-testület az ingatlanrész tulajdonjogának megszerzésére, a vagyoni és nem vagyoni károk megtérítésére 4 millió Ft-ot biztosít a városközpont rehabilitációs projekt terhére.

Felelős: Szadai József polgármester

A határozat végrehajtásában közreműködik:

Ihász Tibor irodavezető

Határidő: 2010. november 18.

Szadai József megköszönte a részvételt, majd a rendkívüli nyilvános ülését bezárta.

K.m.f.

Szadai József
polgármester

dr. Kiss László
jegyző

dr. Vona Viktor
jkv. hitelesítő

Szále Zsolt
jkv. hitelesítő